

Госуниверситет – УНПК: успех – в единстве

СТУДЕНТЫ ГОСУНИВЕРСИТЕТА – УНПК УМЕЮТ НЕ ТОЛЬКО ПРОЕКТИРОВАТЬ ЗДАНИЯ И МАШИНЫ, НО И ВЕСЕЛИТЬСЯ ОТ ДУШИ

Есть в году такой день, когда как никогда ощущается единение студентов и преподавателей, связь поколений, ответственных за интеллектуальный потенциал страны. В этот день они вместе поднимают бокалы с легким, божественно вкусным напитком, желая процветания любимому вузу, и ректор, еще вчера казавшийся таким строгим и недосыпаемым, запросто наливает глинтвейн и говорит: «С Днем студента!».

Елена Калинина

«ЗЕЛЕНЫЙ БЕРЕГ»
РАСКРЫВАЕТ
ТАЛАНТЫ

По традиции свой праздник студенты Госуниверситета – УНПК отмечают в санатории профилактории «Зеленый берег». Но, прежде чем приступить непосредственно к самому празднованию, им приходится немало потрудиться. Несмотря на трескучий мороз, база отдыха гудит, как потревоженный улей: с раннего утра здесь проходят конкурсы и спортивные состязания.

Все задания построены таким образом, что выполнить их в одиночку невозможно: нужно действовать командой, сообща – только тогда можно достичь результата.

Установка на сплоченность задается в университете с первого дня. Приходит новоиспеченный студент, робко лгаясь, в вуз и сразу попадает в круговорот студенческой жизни. И тут, хочешь – не хочешь, приходится раскрыть все свои таланты и способности. Даже те, о которых до сего времени и не подозревал. Вот и получается, что кто-то пишет стихи, кто в КВН играет, кто спортом занимается.

Так называемый «веревочный курс», который проводят ся среди первокурсников, выявляет лидеров. Спортивно-психологические тренинги ставят ребят в нестандартные ситуации, в которых они вынуждены быстро ориентиро-

ваться и решать поставленные задачи. Тот, кто и сам не рассторгался, и других сумел сплотить и настроить на работу, в дальнейшем будет профоргом, представляющим интересы группы.

Из этих лидеров впоследствии формируется Школа актива. Время от времени активисты собираются в «Зеленом береге», чтобы озвучить свои идеи и подумать, как их можно реализовать.

Здесь же, на базе отдыха, пять лет назад родилась идея создания внутривузовской газеты «Позитив». Сегодня это вполне профессиональное печатное издание, число внештатных сотрудников которого перевалило за 50 человек.

Здесь же, в Школе актива, родились идеи проведения конкурса боди-арта, соревнований по киберспорту, лиги КВН «Политех»... В свое время активисты предложили создать мобильный тариф «Госуниверситет – УНПК», связь внутри которого будет бесплатной. Сначала эта идея казалась нереальной, но нашелся сотовый оператор, который ее поддержал, и теперь каждый первокурсник вместе с зеткой получает на руки и новую симку, символ его принадлежности к большой дружной семье политеха.

Есть и проекты нереальные, фантастические. Но важно, что все они направлены на улучшение собственного благосостояния, а на благо вузя – его развитие. Студенты понимают, что возможности уни-

верситета – это и их возможности. И хотят, чтобы их вуз был лучшим.

ПЕРВЫЕ ВО ВСЕМ

Но одних «хотелок», как известно, мало – для процветания любимого вуза нужно приложить старания. И студенты Госуниверситета – УНПК это прекрасно понимают.

Если занимаются спортом, то обязательно профессионально. Команды и студенты Госуниверситета – УНПК являются чемпионами Европы и мира среди юниоров, как минимум – чемпионами областей.

В университете спортсменов уважают. Тем более что большинство из них успевает хорошо учиться.

– В этом нет ничего удивительного, – считает ректор



Госуниверситета – УНПК Вячеслав Голенков. – Спортсмены очень дисциплинированы, у них огромная сила воли, они могут организовать не только свою работу, но и настроить на нее коллектив. Среди них огромное количество выдающихся ученых, организаторов производства, бизнесменов... Если человек добился успеха в спорте – он не столько конкретные навыки, хотя и это, конечно, тоже, сколько учит структурировать свои мысли, искать знания и на основании своих находок делать дальнейшие выводы, проводить аналитику. Учиться здесь непросто, но если ты вступил в систему вуза, вошел в ритм его жизни, то успеши сдать сессию труда не составит. И в дальнейшей жизни тот, кто здесь учился, нигде не пропадет. Потому что студенты политеха знают, чего они хотят от жизни и как этого добиться.

ГЛИНТВЕЙН ОТ РЕКТОРА
И «ГАУДЕАМУС»
ОТ СТУДЕНТОВ

Те же, кто уже успел проявить себя, по традиции в День студента были награждены почетными грамотами,

которые вручал ректор. Появление в зале Вячеслава Александровича было встречено дружными аплодисментами и вздохами приветствия, которые смолкли при первых же звуках его голоса. Он говорил проникновенно, от души, без бумажки, но тем и дорого было его выступление. Ректор говорил о них, об их вузе, о том, что интересовало каждого. Его слова дошли до сердца каждого студента и до самых отдаленных уголков за-

ла.

Студенты же показали в

честь праздника концерт,

где были песни, и пляски, и даже

йог, запросто стоящий на гвоздях.

А потом наступил долгожданный момент разлития глинтвейна ректором. По традиции Вячеслав Александрович вручает своих студентов этим чудесным напитком каждый год и первым, кого он пригласил к столу, были очаровательные Татьяны. Ректор не отошел от стола, пока не наполнил бокалы каждому студенту. Он и потом не спешил покинуть праздничный стол, с удовольствием общаясь со своими ребятами. Было видно, что им есть о чем поговорить и что они среди них – свой человек.

А потом все вместе, преподаватели и студенты, плечо к плечу пели «Гаудеamus» и поздравляли друга друга с праздником, желая любому вузу процветания и новых побед.

8 февраля

среди студентов
Госуниверсите-
та – УНПК состоялся
кастинг на участие
в конкурсе «Мистер
университет»

20 февраля

откроется фасейн в
Госуниверситете – УНПК

Ректор Госуниверситета – УНПК Вячеслав Голенков: – Студенческий праздник – это праздник молодости, задора, оптимизма, надежды на будущее и уверенности в завтрашнем дне, в своем вузе. И так обязательно будет, потому что мы все, и студенты, и профессура, чувствуем в себе силы воплотить наши желания в жизнь.

Наши студенты – самые лучшие, умные, красивые, находчивые и активные. И мне хотелось бы видеть их такими не только в стенах вуза, но и на уровне всероссийском и даже за рубежом.

Быть студентом – это великая честь и великое счастье. Пусть этот праздник для них длится вечно, а юношеский задор сохраняется в их сердцах на всю жизнь

Председатель профкома Госуниверситета – УНПК Роман Дащеевич:

– Хотя праздник и приходится на время сессии, но это настроение не отмачивает. Уверен: наши студенты с честью пройдут испытание сопроматом. Сессия приходит и уходит, а студент – вечен. Мне уже 36 лет, казалось бы – давно не студент, а в душе, благодаря ребятам, с которыми каждый день общаюсь, до сих пор царит студенческая весна.

Победитель в номинации «За спортивную деятельность» Александр Петров:

– В настольный теннис играю с детства, профессионально заниматься семь лет. Выступаю за университет с первого курса и всегда, и в личном зачете, и за факультет, и среди вузов занимаю первые места. О будущем месте работы не беспокоюсь: инженеры специалисты широкого профиля нужны всегда, тем более у вузя заключен контракт с Красногорским заводом, так что работа меня уже ждет. И жиллем обещали обеспечить

Победитель в номинации «Научная работа» Александр Акутанов:

– Участвую во всех конференциях, и международных, региональных. Собираюсь поступать в аспирантуру. Учусь на пятом курсе, но уже работаю инженером на заводе строительных конструкций

Победитель в номинации «За общественную деятельность» Михаил Фокин:

– Учусь в учебно-научном институте информационных технологий и всегда пою на всех внутривузовских мероприятиях. У нас замечательные ребята, преподаватели, и вообще очень здоровая, дружеская атмосфера. Я первокурсник, но уже успел это понять. Всегда хотел учиться именно в этом вузе, потому что песни, это, конечно, хорошо, но нужно иметь еще и профессию, которая тебя прокормит